



**POLSKI
ŁAD**



inwestycja dofinansowana z programu Rządowy Fundusz Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych

RI.271.1.4.1.2024.MW

Krasocin, 2024-05-17

Informacja o pytaniach do SWZ i udzielonych odpowiedziach

(odpowiedzi na pytania z dnia 15.05.2024r.)

dotyczy: Budowa i modernizacja obiektów kulturalnych w gminie Krasocin

Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2023, poz. 1605 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie:

Zadanie 1: Budowa Domu Ludowego w Olesznie wraz z infrastrukturą – prosimy o wyrażenie zgody na wykonanie konstrukcji dachu z elementów prefabrykowanych.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wykonanie konstrukcji dachu z elementów prefabrykowanych pod następującymi warunkami:

- 1/ wykonawca na własny koszt wykona lub zleci wykonanie projektu technicznego zamiennego przez uprawnionego projektanta;
- 2/ uzgodni opracowany projekt techniczny zamienny z autorem projektu pierwotnego.

Pytanie:

Zadanie 2: Budowa świetlicy wiejskiej w Karolinowie wraz z infrastrukturą – prosimy o potwierdzenie, że w ramach postępowania należy dostarczyć i zamontować jedynie wyposażenie ujęte w przedmiarze a wyposażenie meblowe nie wchodzi w zakres.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że w ramach zamówienia należy dostarczyć i zamontować jedynie wyposażenie ujęte w przedmiarze a wyposażenie meblowe nie wchodzi w zakres.

Pytanie:

Zadanie 2: Budowa świetlicy wiejskiej w Karolinowie wraz z infrastrukturą – wg udostępnionej opinii geotechnicznej w podłożu pod planowanym

budynkiem istnieje swobodne zwierciadło wód podziemnych na głębokości 1,2 m p.p.t, które może ulegać silnym wahaniom w zakresie 1m. Prosimy o informację czy w zakresie postępowania należy wykonać odwodnienie projektowanego budynku? Jeśli tak proszę o wskazanie technologii.

Odpowiedź:

Zamówienie należy wykonać zgodnie z dołączoną do postępowania dokumentacją techniczną.

Wójt Gminy Krasocin
Ireneusz Gliściński